

▶ 新生活方式潜力榜 ▶ 更多

- 1.被xxx
- 2.你妈妈喊你xxx
- 3.马上要xxx了,好紧张
- 4.为买iphone或opone烦恼
- 5.超女结束的空虚期
- 6.坐等巫妖王
- 7.继续相亲
- 8.网上提问如何做作业
- 9.为教师节礼物发愁
- 10.关注国庆阅兵
- 11.准备简历
- 12.丑女无敌的无敌雷暴雨
- 13.小心过斑马线,酒后不开车
- 14.换装win7
- 15.看博客周刊
- 16.等待下一个互联网热点

▶ 新闻闻 ▶ 更多

## 蹭网一族正当红

最近因为搬家的缘故,新住处上网很不方便,便开始使用笔记本电脑的无线上网功能。有时候运气比较好,通过搜索,还真的可以找到一两个没有加密的无线网络。我也成了现下正流行的“蹭网”一族。

媒体和专家们基本上都是批评“蹭网”现象的,但是如果只是偶尔借用别人的网络,却与“偷”无关,如果只是在临时无上网条件的时候借用别人的无线网络浏览网页,查收邮件,使用下聊天工具,而没有去下载或者侵犯他人隐私,倒真不必深究。

## “死亡计算器” 用自然条件预测死亡

据美国一网站报道,美国卡内基梅隆大学的研究人员和学者创建了一个叫“死亡风险评估”(DeathRiskRankings.com)的网站,网站上推出了一种能预测死亡的“死亡计算器”,只要回答一些简单的问题,比如出生日期、性别、所在的地域、人种等信息,计算器就会预测出你死亡的几率、可能的原因以及时间。

与此同时,你也可以通过死亡计算器对自己的死亡几率与其他国家的人作横向比较。比如,假定一名54岁的美国宾夕法尼亚州患乳腺癌的妇女可以比较一下自己与英国同样情况的人的死亡几率谁的更高。此外,你还可以通过计算器比较死亡原因,以及估算特定人群的死亡数量。

## 你是闪玩族吗

闪玩一词很早就有,但刚刚流行。简单来说,闪玩主要是指一种短期的旅行和交友于一身的休闲活动。闪玩族通常在短时间内通过便捷的网络形式寻找到志同道合的玩伴,利用发达的交通工具结伴前往另一城市旅游。有分析认为,闪玩之所以能兴起,是由于不少都市白领工作压力大,普遍存在焦虑、孤独的心理状态,而和陌生人游玩对情绪有一定的安抚效果。

## 国防部网站上线



中华人民共和国国防部网站8月20日上线试运行,域名为www.mod.gov.cn,目前开通中、英文两种版本。

## 新生活

2009/09/01 星期二

地址 //非常主流新生活

转到 链接

## 本周提醒:一周上网千万不要超过40个小时

//标签:网瘾 疾病



发帖人:laser5 http://bbs.news.163.com/bbs/shishi/149870520.html

小时;周六周日一般每天会上8个小时以上,这又是16个小时;另外,因工作关系,上班时在中午至少能上1个小时的网,周一到周五又上5个小时的网。合计起来,一周上网时间达到40小时以上。

是精神疾病就应该有影响,就应该有危害。可是通过上网,我却学到了知识,了解了新闻,在网上写了50多万字的原创博文,结交了很多网友……在这些事实面前,一周内上网超过40个小时怎么却有了精神疾病了呢?难道40个小时的上网时间就是一个死指标,就是一个固定的标准?难道在这40个小时里无论是在干什么,哪怕是在玩益智游戏也不行?

我有个朋友,在一个地方精神病医院任院长。有一次酒桌上闲谈时,他给我们讲了一个常发生在他们医院里的笑话。在他们医院,经常有精神病人或义愤填膺或小心翼翼地问医生:别人都说我精神有问题,大夫,你看我像有病的样子吗?我觉得我自己很正常啊……那次他在讲这个不是笑话的笑话时,模仿神经病患者模仿得惟妙惟肖,把我们几个人逗笑了!说到这里,我解释一下我讲这个实事的目的:通过这个故事中精神病人不认为自己有病这件事,是不是能说明我们这些上网超标的网友们,本来就患了“网瘾”精神疾病,而自己却觉察不到,却不承认呢?要是这样的话,后果岂不很严重?要不是这样的话,影响岂不很恶劣?

shanghaiaseag:原来 我得精神病已经11年了……

我们的咫尺:看来我已经病得比较重了……

njupt2008:我已经病入膏肓了

kon2009:砖家+叫兽=利益的斧头

三寸气在:有无网瘾,应该看断网后有无异常行为表现!俺可以连续十几小时,也可以整月不上,没觉得有什么不适,这赚家、叫兽凭啥这样定?

leiyijie:超了不少了,我不想得救。

c83317165:因怕被抓捕以后我的顶帖就一个“哎”字,请大家见谅。

zezedi:什么叫网瘾,依我看就是一种爱好,爱好成疾就是一种瘾,书法家是书瘾,科学家是知识瘾,劳动者是干活瘾,有瘾是一种痴情,是一种忘我,一种绝对的喜好,这并没有什么错。

leisust:我觉得这个完全是媒体的错,大家太激动了,习惯地被媒体引导,总觉得自己在思考,但思考过你思考的依据没?国家制定的标准岂能只有一句话?没有调查就没有发言权,谁看过这个相关标准了?

li27yong:专家叫兽就是强大——字写错了,不过这样写也说得过去

⚠ 世说新语

回

## “贫二代”的18条标准

1. 在各种拼爹游戏中失败,尤其是消费和就业方面劣势更加明显。
2. 感到当农民工和大学生区别不大,于是勇敢地放弃高考。
3. 别人说:家里钱不是问题;你说:问题是家里没钱。
4. 寒暑假,经常需要到田里收庄稼或在城里打工挣学费。
5. 有当城管的冲动,好罩着天天被驱逐的父母。
6. 经常有扼住命运喉咙的冲动,但每次喉咙都被命运扼住。
7. 如果读过《红楼梦》,最受触动的应该是晴雯的判词:心比天高,命比纸薄。
8. 对“宁当富人三奶,不嫁穷人”说法强烈认同。
9. 从不思考永远有多远这样的蠢问题,却经常为明天发愁。
10. 经常看《读者》之类的“心灵鸡汤”,但好多姐妹为生活所迫成了“鸡”。
11. 在城市经常被取笑甚至欺负。熟悉各种人的白眼。
12. 从迷恋个人奋斗到觉得奋斗根本改变不了命运。
13. 最熟悉的交通工具是农用车、火车和长途大巴,经常仰望天空看飞机却没坐过。
14. 熟悉人民币分币的购买力。
15. 家里往往有没有户口的兄弟姐妹。
16. 有仇富心理,并十分恨贪官,觉得他们不仅夺取了你父辈的财富,更夺取了你翻身的机会。
17. 害怕自己尤其是家人生病,特别是慢性病,因为没医保。
18. 大体认同这样一种说法:点儿背不能怪社会,无法反抗现实的时候就要学会享受,美好的未来是自己的双手创造出来的。

呵呵,就列这么多了,不足之处请您补充。如果你不符合其中任何一项标准,那就恭喜你——你不是贫二代,向这个时代唱《感恩的心》吧。

如果符合其中部分标准,那就需要高度警惕,努力鼓起生活的风帆,最终还要靠你的努力——多看看大长今,并坚信那样的传奇能在现实世界重演,祝你好运。

地址 //魔鬼辞典

转到 链接

地址 //魔鬼辞典

## 最新网络流行语:你鸿毛了吗? 揭秘城市青年非正常死亡十大死因

### 【鸿毛】

原意:鸿雁之毛,此词语常用以比喻轻微或不足道的事物。  
例句:人固有一死,或重于泰山,或轻于鸿毛。

发帖人:旦平

惊爆!近年国内城市青年非正常死亡的人数大幅上升,已引起主流社会的高度重视。人都有一死,但毛主席说过,或重于泰山,或轻于鸿毛!我将其中的10大死因揭秘出来,为了避免置自己于重蹈覆辙的悲惨境地,大家可以对号入座,把这些死因当作镜子,每天问问自己:你鸿毛了吗?

10. 疲劳驾驶,马路第一杀手!害己害人,“壮烈牺牲”

救赎方法:目前市面上没有任何防治疲劳驾驶的有效方法,除睡觉休息。

9. 网上乱搞一夜情,失身网络色骗,被劫色财连带染病羞耻而死

救赎方法:不管外在环境多么无耻,自己的内心最为关键。保持善良纯洁的心灵,节制负面的欲望,才能真正体会到更高层次的幸福和快乐,才能得到上天的赐福,找到相知相爱的好伴侣!

8. 高分低能,文化底蕴浅,无力走出国门,在全球化竞争大潮中淹死

救赎方法:只能靠家长了。

7. 大学毕业找不到工作赖在家里靠父母,羞愧而死

救赎方法:抱怨是没有用的,把身段和心态彻底放下,从最底层的工作干起。别气馁!年轻就是本钱!未来是属于我们的!

6. 当网络暴民,心理阴暗,猥亵而死

救赎方法:历史已经证明,在社会上升期,小人是没有前途的!多干一些利人利己的事情。

5. 活着只为钱和享乐,像动物一样死去

救赎方法:必须要有一个信仰!这是唯一救赎的方法。

4. 被人肉搜索逼得走投无路,恐惧而死

救赎方法:没事少上网,上网也不用到处留言,当个潜水员不是挺好的吗?一旦被人肉了,请立即坦诚地站出来,装出最可怜的样子,有错就痛快承认,并跪请大家的原谅,这样说不定能逃过一劫。

3. 金融危机,丢掉工作被房价房贷拖累而死

救赎方法:与其一辈子为了一套房活着,还不如趁年轻把精力全都放在事业上。

2. 工作压力大,负担沉重,缺乏锻炼,过劳得病而死

救赎方法:积极锻炼,减少胡吃海喝的频率,定期检查身体。你看,很简单,相信你一定能做到。

1. 环境冷漠,精神压抑,心胸狭窄,自杀身亡

救赎方法:做人要心胸开阔,在人生最危险的时候不要一时冲动做傻事,很多时候只要熬过那一刻就会豁然开朗!

dk2009:不错的总结,我现在已经被涨工资了,然后又被幸福了,暂时的失业也许最终会因房子问题被鸿毛了。

昵称不能缺:地球太危险,LZ诚邀广大亲朋好友和我一起回火星吧~记住:去火星要搭明天中午12点的火车,咱公司门口发车啊!

gaoxq:俺不够“鸿毛”的资格,只能“泰山”了。

昵稱:看了LZ的帖子,我突然觉得我能顺利地活到现在23个年头,还是很幸福的……